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1- Choisir la réponse a (a) ou (b):

Choisir la réponse correcte.

a) Dans le circuit indiqué par la figure, trois

lampes (A,B,C) de résistances différentes et

chaque lampe fonctioune sur une d.d.p. de

6 V).

La f.é.m. de la batterie (Vp) nécessaire pour
allumer ces lampes est de valeur...

b) Dans le circuit indiqué par

lorsqu’on ferme I’interrupteur K, lesquels des

<
<

() 91 (1) He Dl W1 351 -
+ Aooual | Al W 5|
foliae B3 IS Aorad 15 51081 2 (1)
JS Jens deglaeti aatize (C. B A)
(6 V)gireS g G52 e pluas
(VB) aulasts i gt dadlat 13 511
Lo yliie geuabiact! o oLy ey

Vi
{

r:O

B

A

2y
C
&

la figure,

choix suivants représentent le changement
produit dans la lecture du voltmeétre et de

&

e e JS.&:.“A M‘B)S‘..\J‘é"s (t_y)
Jias 25¥1 St 61 K pliaet
el 9281 32153 B ialond ! il

I’ampéremétre. $ ey
Le la lecture du la lecture de
choix voltmeétre I’ampéremetre. vV 7V
koY eI gat | B 5B e Y1 3s1,3 B
@ augmente augmente [ : =050
alayas ala 3 <A>
@ augmente diminue 30
. ks ANAAN
@ diminue augmente \K @
Jas Nt /\3/9\/\/\/\
@ ne change pas augmente
Putvihd Aayd
2 Al Fa¥)
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2- Un amperemetre de résistance (0,1 Q), lit au
bout de son cadran un courant d’intensité (Ig),
Calculez la résistance du diviseur du courant
nécessaire a augmenter un courant maximale
qu’il peut mesurer de valeur (10 fois)

aolgs wie 1,43 (0.1 ) aieglio uel- ¥
~(Ig) Al LS Aoy
Babajd A3 HLEI (g j2ne Aaglie Cluws!
L(JLwi +) HIddaed ducds HLG (i

3- choisir la réponse a (a) ou (b):

Justifiez :

a) Les transformateurs ¢leveurs de tension sont
utilisés pour transmettre 1’énergie électrique
du lieu de production au lieu d'utilisation.

b) Les résistances étalons sont fabriquées en fils
repliés sur eux-méme.

1 () 31 (1) oo Al M1 25l ¥
tdle
Aadl ) A eSO g ot ansvi (1)
O Ay g S ABLIa Y J35Y n gty
Slge ludiw! (Slel 1 Laaed 35 Sllame
UMl (po dewlall Glegliad! puald (o)
Sl 933 Lat PEYIP

3

A s
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4- Dans la figure ci-contre, a I’intérieur de la bobine | (»s cdd alslay cate JLI1 Jsad) o- ¢
un noyau de fer et la bobine est reli€e avec Une | iyl weglie po Juaio calally wousd!
résistance ohmique, un amperemetre et une | ; s, o e Sl Asllasy el
batterie en série dans un circuit électrique fermé.
Que se passe-t-il a la lecture de I’amperemetre
lorsqu’on retire le noyau de fer de la bobine

G e yia¥ | e pat Codomy 13ke
e yuy aled! (po (Sadndt Cat

rapidement.
) noyau de fer
tirage (duadl (e cdB)
<
amperemetre
|G
< l A
| &

5- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) e a1 35 -0
Justifiez : tdle
a) Le spectre de raies caractéristique ne peut pas | **3¥! o2 suaed! auall yglay ¥ 13 (1)

apparaitre aux rayons X. St
b) la longueur d’onde dans le spectre de la série | 3oz cado 2 2 gall Jslati ()
de Lyman est la plus courte des longueurs cadal du gol! Jiglo ¥ J81 Ol
d’onde au spectre de I’atome hydrogéne. 8y 93?1 33
4 Awdt pali

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A
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6- Dans le circuit logique indiqué par la figure, | JSatl Zcet! aabaiedl 5,501 b -1

lesquels des choix suivants réalisent la do ps Basmy I SHLEE Y (po (S
condition de la sortie D =1 D=1z s
Le choix A B C
A obas
ET 0 0 1
; Jo>—p |3
@ 1 0 1
¢ © [T[o]o
@ 0 1 1

7- Ecrivez la relation mathématique exprimant |5 oot Acol 3 483atl LIS) -V

loi d’Ampére pour un circuit. SN pekal (59318 e
8- Quel est le role du champ magnétique Jlonall 4 pgdy (ST youdd! Lo -A
a I’aimant permanent dans le moteur 2 eI pudoliaall (—uwcdolihel!
électrique? LI RO [REI GE N {
5 AWl pls
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9- Une bobine d’induction de résistance ohmique (10€2) est | ;i Juos (10 ) s ¥ dtin gliie com il -4
reliée d’une source de courant alternatif dont sa f.é.m. (10 V) s S iandIatt 4368 33 550 L
est (10 V). Calculez la réactance induite de la bobine | Lesie catelt Aot Alelaal) st
lorsque I’intensité du courant traversé en lui est (0.8 A) | .(0.8 A)aid 5;Lelt HLcl 5d (553

10- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9t (1) (e Aol i) -\ e
a) Citez un seul exemple des composantes ou | dailatt aa¥ Jusly Yiie ,S31()
dispositifs spéciaux. Ameasiial
b) Citez le nom de l’apparell utrlhsé Flans la P piiaall Slead mal LS5 (w)
transfonnathn des s1gnau,x'electr1ques Al TSI SLENT o gond
continus en signaux numériques. By Skl 1)

11- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9t (1) oo Aala W)y -\ )
Que veut-on dire par? § o guall fiall Ailans 3 guaial ! Le (1)

]E;) Le pompagel optique. At o el Aas] O LY gay s 13l ()

) Les rayons laser ne sont pas soumis alaloi | .~ . . . .= . .

de I’inverse carr¢. : s

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A
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12- Choisir la réponse a (a) ou (b): () 9l (1) e a1 35 -\ Y
Choisir la réponse correcte : 1 Aovovall Al N1 5
a) La résistance équivalente a trois résistances | wieslas oSt aials ot i glaedi (1)
identiques reliées en paralleles est égale it e Al iae LS _oie
Z’Q., alors la résistance équivalep:ce POUT CES | asaisant daglaatt 055 (2 Q)igsbes
res@ances quand elles sont reliées en série Lo ylae 3 le o 530 e gd
est égale:

b) Dans le circuit électrique indiqué par la figure | Jsatl Zuceedt 40,4831 3,50431 3 ()
ci-contre. Si la lecture de 'ampéremétre 1A, | vsi 1A jmw¥i 51,3 cals 1y

alors la lecture du voltmeétre est ......... [vmt0v  ycaid gat1 32 1,8
| 1

=10 3V®
® 6V ® 6V

30 R
@7 e e
@ ov ® ov
13- Le circuit indiqué par la figure est en état de (PO WA W PN {7 JEL NP ) 4
résonnance. Que se passe-t-1l a la lecture du yicard 9al| Be |y Al ity 3o .0pdy
voltmetre lors de la fermeture de I’interrupteur (K)? s Kpliaar g e
£
L K
R C
® @
7 AWt s
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14- Dans le circuit électrique indiqué par la STl Aenead A pgSI 13,501 B -V €
figure, I’angle de phase entre la différence de | 31w gantt 3,8 (o ssdalt as )
potentielle totale (V) et le courant (I) travers€ | . g tuss st stai(D) sLay (V)
dans le circuit est égalé

@ +90° +90" (O
L S —AAA—
®) +45° | | +45° @

X=80Q  X,=60Q R=20 Q
— 45° — 45"
© 5 ®
@ -90° -90"
15 — Justifiez: s dle -\ 0
Le pouvoir de résolution du microscope EPCIPPPE SOUE DA DA () S {

¢lectronique est trés grand. Sl 5 S 3 9,ISIY

16— Dans le circuit indiqué par la figure, calculez: | :cous! JSEIL Aireat) 5,5040 S8 -1
1- L'intensite du courant traversée dans la résistance R

Rz glaatt oo jlat sLanisas (V)
2-La valeur de la résistance R

. Roasglaatt jiuae ()
I,=02A 6Q

I=0.6A R

12Q

8 Al gl
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17- Des multiplications de tension différentes sont
utilisées pour transformer un galvanometre dont
I"intensité du courant maximale de sa bobine
(Ig) en voltmeétre pour mesurer des différences
de potentielles différentes (V) .Le tableau
suivant représente la relation entre la différence
de potentielle maximale qu’on peut mesurer par
le voltmétre et la valeur du multiplicateur de
tension(R,,,) correspondant

Lalisne ags Slaclne Coansiuwl =\Y
Alenis HLS Bl Yl gilala S gt
89,0 s et 98 1 (Ig) aite
S Jguntt Jien (V) 2alise g
O OSa g 3-8 (uaBl (i ABSal
Cacliae jladeg yiued gall dud

& Bt (Rm)agsdt

V (volt)

7

9

11

13

15

Riy ()

300

400

500

600

700

Tracez la relation graphique entre (V) sur I’axe | oo (V) (s A6bedt a8l gy
verticale et (Ry,) sur ’axe horizontale et du | jssett e (Rm) g i st j9amelt
dessin, trouvez ( Iy)

.(Ig) A gl (a1 (g AR

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A
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18- Choisir la réponse correcte:
La valeur de la f.é.m. induite instantanée dans la
bobine de la dynamo lorsque le flux magnétique
maximale traversant par lui est égale

®
®
©
@

19- Choisir la bonne réponse :
Un fil rectiligne de longueur (1 m), est traversé
par un courant d’intensité(2A), lorsqu'il est placé
perpendiculairement sur un champ magnétique
,il est affecté par une force de (3N). Alors la
densité¢ du flux magnétique de ce champ a une

valeur de......
® 25T

@ 15T
© 3T @ 35T

une valeur maximale.
une valeur efficace.
une valeur moyenne.

Zéro

20- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Justifiez:
a) La jonction PN est utilisée comme un outil
dans le redressement du courant alternatif.
b) La conductivité électrique d’une matiere
semi-conductrice augmente par I’élévation
de sa température.

+ Asveoual! Aol ¥ 50 - VA
Kimiawad | s pgST I 421431 5938 yladie
095 Lewie galinadf cale b Adasll|
Wl A Hladl uudoliaall (aall

1§ gbun rolac

JATLad Aaid

: Aovouall Al W1 i) -4
Sk e (M) gt @atns il
e Bagee gy Lawic (2A) dina
(3N) a2y 5l untaliae Jlra
g uundolined! i all 2BLIS (¢S
HVSIRV-PY (PN

15T (0)
3TE®

25T @
35T ()

() 9 (1) e Al W1 st - Y
1Jle
315LS AL 2o g ¥ pusies (1)
933 yedl L @ gt
Baled A peSY) Ao g1 51035 ()
gy axya plai )b Ao 9o 4l

A s
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21- Justifiez: sl Y
Le rayon laser est utilisé pour mesurer les oubd (2 eI el puSnun
distances spatiales. SASUal Oildlued)

22- Ecrivez la relation mathématique utilisée Aodbiual| Aas Ly o) ABSat| LS| - Y ¥

pour calculer I’énergie pour n’importe quel

. . 3 (8 S 9iuwa (§1 ADo Clus (a8
niveau dans I’atome d’hydrogéne. . o

<Ok 9y

23- Définir le courant alternatif. .33 el HLAM 18 e - YV

12 A gl

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A
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24- Justifiez : rdle -V E
Le moment .du couple magnétique agissant i3l undaliaad 2153331 ase aBlin
sur une bobine rectangulaire traversé par un S 5 4 ey delaiue cile e

courant ¢électrique placé entre deux poles d’un
aimant diminue pendant sa rotation a partir de
la position paralléle au sens du champ et jusque

Wiy sLAT Ludoliae oilad (o pogdge
Lilge olgice dd O3S G| paaghl (yo

la position perpendiculaire. §g3g0all g gll (i g Jlnall oln3Y
25 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9t (1) (e Wl My -YO
Choisir la réponse correcte: 1 Asvuall Al ¥ s

a) Lorsque la longueur d’un conducteur augmente | <asdall Jioge Joto s3ku wie (1)
au double et son aire de sa section diminue a la | caaill dshaie doluwe adiy

moitiée, alors la résistivité de sa matiére ..... d5sLed Zae 9301 he gliadf (ol
@ augmente a quatre fois LJLel Zagyl 31835 @
@ augmente a trois fois Jlcel A5 ala 33 @
@ augmente au double. andall 31333 @
@ ne change pas. iS5 Y @

b) Si, ’intensité du courant €lectrique traversé dans | 3 jLadf . ,gSI1 Lt 5o colS 131 (@)
un conducteur (2A) ,alors la quantité d’électricité 4__._, Jorl 4_“5 0553 (2 A) Yo gt
qui traverse la section de ce conducteur pendant | ymis (i gett s plaze i L1
une minute est de valeur....... L ie m.s

13 Al s

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A
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26- Dans la figure ci-contre. deux anneaux métalliques

d'un fil de résistance ohmique négligeable dans
le méme plan. Ils sont affectés par un champ
magnétique d’intensité variable de taux régulier
dans un sens perpendiculaire sur leur plan. Alors
le rapport entre la f.¢.m. induite engendrée dans
l'anneau (Y) a la f.é.m. induite engendrée dans
l'anneau (X) est égale............

@) 4
® 2
© 05
@ 025

incident sur une surface d’un métal dont son
travail d'extraction est (2.3 X 10" J) Calculez
I’énergie du mouvement pour 1’électron libéré
de la surface métallique, en sachant que la
vitesse de la lumiére dans 1’air ou le vide est
3x10° m/s et le constant Planck est

(6.625 x10°* J /s)

y - 025 (3)

27- Un photon de longueur d’onde (4 x 10'7m)

Olouaes Hlidls o | LA Ly LA &2 =-Y1

dloge oyl dliaglie dllu (4o
Jloe Legile 83 daly Ggiws 2
plalie Juaas Sudd| piie ounbslie
Ol Lealgiwe le (gag0c oladl B
L0 ygSI) AadIntI 598Ny Accald)
(Y) 2aled) 8 30t g%all W]l
Lisiwad! Ao pgSII A8 Id) 341 )

:L.gjm (X) M‘@EMW'

+ ©

=>9ell A gl (9T g daBw- YV

Oime gtaw e (4 X 107 m)
(2.3 x 1077 7) ax gazsr ans
O9)SIW ) AS yo» Al Cws!
abi‘bam'c_huy@mm
§15a11 9l 21 9-gM (B o gV Ac
S35 ceslig (3 X 10° m/s)

(6.625 x 107 J.s)

14

A gl
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28- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9 (1) e bW 050 -YA
a) Ecrire ce qu’indique la phrase suivante: P AILY 3 Ll ddde JuS Lo caiSI (1)
2 L
Le montage d’un ensemble de résistances Claslac! pe Aogeme Juosi il

¢lectriques différentes pour donner une
résistance équivalente inférieure a la plus petite
résistance dans l'ensemble.

LBlSe deglie ‘k,Ja.a.d" PEIVED { R PIPWIN {

VAL gamadl B Aaglie yauol (ro JBT

b) Que veut —on dire par.......... ? :
.0 e La (@)

Le travail total nccessaire pour transporter | ;. .caies gar gyl LIsH Jasd!
une quantl‘fe d elgctr}mte fie (1C) 1nterle}1r e?t o2 Al S 30e s (1 C)
extérieur d’une pile électrique dans un circuit

(15 J)isghus 2atae 2 .
¢lectrique fermé est égale (15 J). ( ) gluws Ao peS 8,5

15 A gl
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29- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Aol M) 3501 -Y4
Choisir la réponse correcte:  dovoual! Al W S

a) Un fil rectiligne de longueur (2 m) qui glisse Sy (2 M) Algle eiiie (1)

a une vitesse 10m/s perpendiculairement aux | B3t 25 (10m /) e 5u
lignes du champ magnétique régulier dont | 22 258 phiis gubliis Jlne
la densité de flux est (0.1 T). Alors la f.é.m, | e aadtant s9an 053 (0.17T)
induite engendrée dans le fil est égale a : g gl 4. D088 3201T doortn]

b) Le taux de variation du courant électrique ale B el (2 ST LA 3T Juas ()
traversé dans une bobine de self-induction adga s 0.25 H i ws
0.25 H nécessaire pour engendrer une f.&.m. | 10 V aisciwe ao,e8 aadls 343

induite de 10 V ,est d’une valeur: 1§ glua 0yl
@) 0.025A/s 0.025A/s (0)
() 2.5A/s 25A5 ©
© 1025A/s 1025 A/s ()

(@ 40A/s 40A/s (3

30- Choisir la réponse a (a) ou (b): () 9l (1) e Ml 25 -
Citez: r »S3
a) L’énoncé de la loi de wien. LT E Y ()
b) Uneseule application de I’imagerie thermique | od @lymd! sttt fumly Licdai (o)
en médecine. codall Jlos
16 Al &b

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A
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31- La figure ci-contre Sias Jaliadt gsadt =¥\
représente une de transition =3 151 eV 533 095! S LA
de I’électron de I’atome n=2 34 eV o gy
d’hydrogene .Calculez la o> s=al! Jodatl G|
longueur d}’londe du photon ol ke e il gt
émis. (Sachant que: n=1 13.6 eV -19
- = -13. =1,6x1
e=1,6X1019C, (e=1,6 80 C,
c:3><1()8m/s, c=3x%x10 Il’l/S34
h =6,625x107* Js) h=6,625x10""Js)
32- Au laser Hilum-néon, comparez entre: ¢ Omkd LB (190 podgl! 55t B -YY
Point de - .
comparaison Hélium Néon
A3t A poudel RYTL
Source d'excitation
des atomes aux
niveaux supérieurs
Oy 3y ydae
Latt Ol gunadt
33- Que veut — on dire par: + =) Aguadall Lo -¥Y
Le courant dérivé dans la jonction PN ou diode. SASLE Ao o1 3 Lleud W1 HLG
17 AWl pls
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34- Quelle est la relation entre la genre de la force | duwcdoliaat 5941 ¢ 93 (s ABMal! Lo - ¢
magnétique engendrée entre deux fils paralleles, | s ol 550 (mSbis (s 3 giad !
traverses d’un courant ¢lectrique et le sens du | ,a Lt yLat olaxity o3 265 S Lega
courant traversant dans les deux fils? NN 8 oSl

35- Deux bobines sont placées 1I’'un prés de l'autre. | Jsboioticimtiolnieplatae-Yo
L’induction mutuelle entre eux est égale (0.2H). | statr sl sus pa (0.2 H)legio
L’intensité du courant traversant dans l'une de deux | (3 A) 11 (5 A) (ra patall usi 2

bobines se varie de (5A ) a (3A) pendant (0.01s). (0.01 8) gs
Calculez la f.é.m. induite engendrée dans la Ulslual) A pgST1 Aad)AM 5 930 s |
deuxi¢me bobine. AL Calel) B 5T g
36- Justifiez: s Jle ¥
Up cqurant e:tlectrique ne traverse pas dans un lgs Zalie 3,315 4B ureS SL pon ¥
c1r01%1t' fermé contenant un,condensatel}r rehg 5 e o I e Juaiie i
en série avec une source d’un courant électrique .
b § ;oieun & S
continu.
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37-Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9l (1) He Wl ) -YY
a) Citez I’effet de }a grande d.d.p continue sur | . 31 s esls osai 2
les €lectrons émis du filament dans le tube de o 535Lial Gl I e Il

Coolidge. RYYRALMS
.c.\J}S A.J}.u‘ ‘__,3 4.\.4./.43. |
b) Choisir la réponse correcte : sl Lla W1 05 -0
Le spectre des rayons X résultant de la perte add e gl Aduwd! Aaa ¥l cads
de I'¢lectron émis du filament de son énergie £BlaY ALGAT (e Gllatell g SSIY
graduellement lors de son passage pres des Clig St wipd oygpe e gyl
¢lectrons des atomes de la cible représente: s Jian g 5ale Ol yd
@ un spectre d’absorption de raies. ol jolaiel b @
@ un spectre d’absorption continue. s oliaiel Cads @
@ un spectre d’émission de raies. olad Elad ads @
@ un spectre d’émission continue. s Eilad | Cads @
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38 — Choisir la réponse a (a) ou (b):

Comparer:

a)

1(@) 91 (1) He ol W)y -YA
s o oL8
Q)

Point de
comparaison
alat) ax

Transformateur électrique
¢leveur de tension

IVPNTRETR (PO [ PRV

Transformateur électrique
abaisseur de tension

dgll (B (o oS J gt

L’intensité du
courant résultant
dans la bobine
secondaire par
rapport a celle
traversant dans la
bobine primaire
B L L B
Aty (54310 caled!
B kel LAt s
Al aledl

b)

(@)

Point de
comparaison
a,lat) ax g

Le phénoméne de la self-
induction.

S Eont 5 palts

Le phénomeéne de 1'induction
mutuelle

Jaliialf Comtl 3 palls

Le concept
physique

b el aggasd!
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39 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9l (1) He Al 0 -¥4
a) Choisir la réponse correcte: : Asvouall Al ¥y -
Le rapport entre ’'impédance totale et la toglaatly HuH1 A8 glaal Cpas sull

résistance ohmique dans un circuit oscillant en

état résonant. () Wl (B B30ga B0 (B e g

@ plus grand qu’un. VN (PR @
@ égale a un. (93 (S gl @
@ moins qu’un. A1t (ya JB @
@ ¢gale a zéro. Mo (5 gl @
b) Justifier: s Je -0
Le fil de platine et d'iridium est tendu dans G OOy psd ¥ Gl oy

I'amperemétre thermique sur une plaque d’une | ssle ;o angl ole Gl ¥l
matiére ayant le méme coefficient de dilatation | sa ettt slet sueitt Jalas uis Lt

et 1sol¢ de la plaque. Slgic 4130
40- Choisir la réponse correcte: s dovovall Ala Wiyl - ¢
La longueur d’onde A accompagnée du coladt A o gell Jolall ceulin

corpuscule en mouvement dont sa masse m €t | .V dic yuy M 4358 & oo 3Ls eusnt
sa vitesse v est proportionnelle ...

@ directe avec m et v V9 (o S po L b @
@ directe avec m et inverse avec v V oo LeuSe g M po Lyl @
@ inverse avec m et directe avec v Vs Liayle 9 M pos Lwse @
@ inverse avec m et v VoM (pe JS 2o LeusSe @
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41- Choisir la réponse correcte: s dovowall Al NIy - ¢
La f:ohérence des photons des rayonx lumineux | s, asgal! aaad i ol 43 sa dasl 3
indique qu’...... |

@ ils ne sont pas émis en phase. e el (3, Bl @

ils se propagent en un faisceau des rayons . . . o
@ propag Y Al gie Lgiadl dejo (B U o @

paralléles.
@ ils sont émis en phase. alh el 3yl G @

@ ils ne sont pas soumis a la loi de I’inverse carré . sl a3l O g3lal puasd o @

42- Choisir la réponse correcte: + Asvovall Al NI JI5 ) - Y
La différence de potentielle entre deux points, S1 | a3l Lesie (pikady (o gl 3,3

le travail fourni (30 J) pour deplacer une quantité | s aces g2 (30 J) yas gou
d’¢électricité (10 C) entre eux est égale a..... b Legis (10 C)

0,3V 03V
® O

43- Comparez entre: 30l QLB -
Point de comparaison L’ohmmeétre L'ampéremetre thermique
ALl A g JJ:‘.A‘;}" é)‘ﬁ!‘):&u‘3|

La cause de
Pirrégularité de
la graduation du

cadran.
Sobud pue o
@)..CJ‘ ?Lué“
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44-Transistor dont (Pe = 50). Calculez le a, puis st (B = 50) ar pgajon 5 -2 ¢
calculez le courant du collecteur si le courant de | OIS 13! ga2xnell sk cows | @2 (Oe)
base est égal a (5x 107 A). (5 x107A ) saelat Ha

45- Que veut-on dire par: t ) Aguadiell Lo -£0

La valeur efficace du courant alternatif est €gale | s2A 4 ylui 33 e HLat 23lait ) doal!
(2A)? i

Al Cgn
23
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